2009年4月《统计基础》自考参考答案

一、单项选择题

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	答案
	C
	D
	D
	B
	B
	D
	D
	D
	A
	A
	C
	D
	A
	C
	A
	B
	C
	D
	A
	C


二、填空题

21.理论    
22.总体单位数

23.时间数列    
24.事物性质
25.最小二乘法 

三、判断改错题
26、√

27、×

28、×

29、×

30、×

四、简答题

31、P7

职能：信息职能、咨询职能、监督职能

32、分组标志：P12

答：①根据研究任务选择分组标志
   
②选择反映事物本质的标志

③结合一定的历史条件

33、水平指标：发展水平、平均发展水平、增减水平、平均增减水平

速度指标：发展速度、平均发展速度、增长速度、平均增长速度。

水平分析是基础（前提），速度分析是水平分析的深入和继续
34、P205

35、P181

五、计算题

36、解：①
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Me=600+44.58=644.58(元)
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答：略

37、解：①上半年流动资金占有额
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②下半年流动资金占有额
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答：略

38、解：①
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答：户均人数为
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总人数为
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答：户均人数为【2.094，3.496】人；
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该地区总人数为【2904，3496】人。

39、解：①
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124.26%=110.38%
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114=48.8+65.2（元）
文字分析：略

2010年4月《统计基础》自考参考答案

一、单项选择题

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	答案
	B
	A
	B
	B
	A
	B
	C
	A
	A
	A
	A
	A
	D
	B
	A
	B
	C
	D
	A
	D


二、填空题

21.一次性调查  
22.调研目标   
23.性质不同    
24.间断
25.二个    
26.加权平均
三、名词解释

27、P5
28、P27

29、P115

30、P201

四、简答题

31、P11

32、P48

33、P86

34、P152

35、P181

五、计算题

36、解：
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答：女生平均体重差异大

37、解：

①
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答：甲地区要在15年后赶上乙地区，每年必须以120.18%的平均发展速度才能达到。
38、解：


[image: image37.wmf]22

2

2266

n400()

0.36

t

x

J

´´´

===

D

个


答：应抽400个灯泡

39、解：①
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文字分析：略
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